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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 
PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PARACATU - ESTADO DE MINAS GERAIS, REALIZADA EM 27 DE 
MAIO DE 2013. 

Sob a presidência do vereador Hamilton Batista, que passou a palavra para o 
secretário realizar a chamada inicial dos vereadores, para verificação de quórum. 
Registrada a presença de todos os vereadores, com exceção da vereadora Eloisa 
Cunha e dos vereadores Gilvan Rodrigues e Glewton de Sá. Havendo número 
regimental, em nome de Deus, o presidente declarou aberta a reunião e em 
seguida justificou a ausência do presidente da Casa, vereador Glewton de Sá, em 
face de realização de audiência no Ministério da Saúde. PRIMEIRA PARTE: O 
presidente passou a palavra para o secretário fazer a leitura da ata da reunião 
anterior, que foi lida e aprovada. Correspondências: Registrada sobre a mesa os 
ofícios GAB. Nº 200 e 203 e SEADM nº 127/2013, do prefeito Olavo Remígio Condé, 
lidos pelo secretário. Pareceres aprovados: da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação: pela aprovação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 25/2013, que 
dispõe sobre a instituição da Semana Municipal de Prevenção e Combate às Drogas 
e ao Tráfico no município de Paracatu; pela aprovação da Redação Final ao Projeto 
de Lei nº 38/2013, que reconhece de utilidade pública municipal o Conselho de 
Ministros Evangélicos de Paracatu - COMEP; pela aprovação da Redação Final ao 
Projeto de Resolução nº 8/2013, que concede título de cidadania paracatuense ao 
senhor Robertus Ferdinandus Maria Van Doornik; pela aprovação da Redação Final 
ao Projeto de Resolução nº 9/2013, que concede título de cidadania paracatuense 
ao senhor Marcelo José do Amparo; pela admissibilidade do Projeto de Resolução 
nº 10/2013, que concede título de cidadã honorária paracatuense à senhora 
Waldyra Pennafort Palma; pela admissibilidade da Moção nº 15/2013, de 
manifestação de regozijo ao Jóquei Clube Paracatuense pelos seus 85 anos de 
serviços prestados à comunidade paracatuense; e da Comissão de Fiscalização 
Financeira e Orçamentária: pela aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 
1/2013, que dá nova redação ao caput do art. 80, revoga o art. 127, todos da Lei 
Complementar Municipal nº 5, de 25 de junho de 1991, e pela rejeição da Emenda 
Supressiva nº 10/2013. Nos termos do art. 176 do Regimento Interno, considerou-
se rejeitada a Emenda Supressiva nº 10/2013, do vereador João Macedo, tendo em 
vista que os pareceres aprovados, nas comissões de mérito, foram contrários à 
emenda. Apresentação de Proposições: Vários vereadores apresentaram suas 
proposições. Tribuna Livre: O presidente suspendeu a reunião e passou a palavra 
para o senhor Ulisses Paulo Costa, presidente da Associação Noroeste Mineiro de 
Estudos e Combate ao Câncer, que explanou sobre a referência de Barretos para o 
tratamento de câncer e das dificuldades do noroeste mineiro. Pediu apoio para a 
construção do hospital de câncer do noroeste mineiro. Em seguida o presidente 
passou a palavra para o senhor Erasmo da Silva Neiva, secretário de Planejamento 
e Gestão, que buscando a transparência dos trabalhos do planejamento da cidade 
relatou sobre a revisão do plano diretor e dos respectivos códigos municipais, com 
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estudo comparativo com o projeto Paracatu 2030. Oradores Inscritos: Registrada a 
inscrição do vereador Ragos Oliveira, que falou sobre o pedido para criação de CPI 
sobre possíveis irregularidades do transporte escolar. Comentou sobre articulação 
dos parlamentares para criação de CPI para apurar sobre o assunto do governo de 
Almir Paracatu até os dias de hoje. Disse que o ex-prefeito pediu que a CPI fosse 
criada. “O tom da fala do ex-prefeito Vasquinho é de ameaça”, disse o vereador. 
Apoiou o projeto do senhor Ulisses. Assuntos gerais: Discursaram os parlamentares 
José Maria Coimbra, Oswaldinho da Capoeira, Joãozinho Contador, Marli Ribeiro, 
Marcos Oliveira, João Archanjo, Marlon Gouveia, Hamilton Batista, Ragos Oliveira e 
Rosival Araújo. SEGUNDA PARTE: Ordem do Dia: Segundo turno de discussão e 
votação do Projeto de Lei nº 20/2013, do vereador Juscelino Carteiro, que 
estabelece o ensino obrigatório de música na rede municipal de ensino. Aprovado! 
Segundo turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 24/2013, do vereador 
Marcos Oliveira, que dispõe sobre a inclusão, no currículo das escolas municipais, 
do conteúdo prevenção ao uso de drogas no município de Paracatu. Aprovado! 
Turno único de discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 25/2013, 
do vereador Marcos Oliveira, que dispõe sobre a instituição da semana municipal 
de prevenção e combate e ao tráfico no município de Paracatu. Aprovada! Segundo 
turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 29/2013, do vereador Glewton 
de Sá, que dispõe sobre afixação de placa de advertência sobre exploração sexual 
de crianças e adolescentes. Aprovado! Segundo turno de discussão e votação do 
Projeto de Lei nº 30/2013, da vereadora Eloisa Cunha, que institui o programa de 
escovação dental supervisionada – PEDS, nas escolas da rede municipal de 
educação de Paracatu. Aprovado! Segundo turno de discussão e votação do Projeto 
de Lei nº 31/2013, do vereador Glewton de Sá, que dispõe sobre a obrigatoriedade 
da divulgação de listagens de pacientes que aguardam por consultas com 
especialistas, exame e cirurgias na rede pública do município. Aprovado! Segundo 
turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 34/2013, do vereador Marlon 
Gouveia, que institui o Dia do Vicentino no âmbito do município de Paracatu. 
Aprovado! Segundo turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 37/2013, do 
prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza o Poder Executivo a doar área de 
terreno de propriedade do município de Paracatu à empresa AGRIPAR Comercial 
Ltda. Aprovado! Turno único de discussão e votação da Redação Final ao Projeto de 
Lei nº 38/2013, do vereador Marcos Oliveira, que reconhece de utilidade pública 
municipal o Conselho de Ministros Evangélicos de Paracatu - COMEP. Aprovada! 
Turno único de discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Resolução nº 
8/2013, do vereador Glewton de Sá, concede título de cidadão paracatuense ao 
senhor Robertus Ferdinandus Maria Van Doornik. Aprovada! Turno único de 
discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Resolução nº 9/2013, do 
vereador Greik de Oliveira, que concede título de cidadão paracatuense ao senhor 
Marcelo José do Amparo. Aprovada! Turno único de discussão e votação da Moção 
nº 11/2013, do vereador José Maria Coimbra, de manifestação de regozijo ao 
Movimento MAC do bairro Paracatuzinho pelos seus 25 anos de serviços prestados 
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à comunidade paracatuense. Aprovada! Turno único de discussão e votação da 
Moção nº 12/2013, do vereador José Maria Coimbra, de manifestação de regozijo 
ao Movimento MAC do bairro São João Evangelista pelos seus 5 anos de serviços 
prestados à comunidade paracatuense. Aprovada! Turno único de discussão e 
votação da Moção nº 14/2013, do vereador Marcos Oliveira, de manifestação de 
regozijo ao Conselho de Ministros Evangélicos de Paracatu - COMEP pelos serviços 
prestados à comunidade paracatuense. Aprovada! Turno único de discussão e 
votação dos Requerimentos números: 572 e 573, do vereador Glewton de Sá; 575, 
do vereador João Archanjo; 579, do vereador João Macedo; 580, do vereador Cabo 
Camilo; 581 a 583, do vereador Gilvan Rodrigues; 584, do vereador Oswaldinho da 
Capoeira; e 585, do vereador Rosival Araújo. Aprovados! O presidente encerrou a 
segunda parte da reunião. TERCEIRA PARTE: Anúncio da Ordem do Dia: O 
presidente anunciou a Ordem do Dia da próxima reunião sobre a deliberação das 
proposições: Primeiro turno de discussão e votação do Projeto de Lei 
Complementar nº 1/2013, do prefeito Olavo Remígio Condé, que dá nova redação 
ao caput do art. 80, revoga o art. 127, todos da Lei Complementar Municipal nº 5, 
de 25 de junho de 1991. Turno único de discussão e votação da Redação Final ao 
Projeto de Lei nº 20/2013, que estabelece o ensino obrigatório de música na rede 
municipal de ensino. Turno único de discussão e votação da Redação Final ao 
Projeto de Lei nº 24/2013, que dispõe sobre a inclusão, no currículo das escolas 
municipais, do conteúdo prevenção ao uso de drogas no município de Paracatu. 
Turno único de discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 29/2013, 
que dispõe sobre afixação de placa de advertência sobre exploração sexual de 
crianças e adolescentes. Turno único de discussão e votação da Redação Final ao 
Projeto de Lei nº 30/2013, que institui o programa de escovação dental 
supervisionada – PEDS, nas escolas da rede municipal de educação. Turno único de 
discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 31/2013, que dispõe 
sobre a obrigatoriedade da divulgação de listagens de pacientes que aguardam por 
consultas com especialistas, exame e cirurgias na rede pública do município. Turno 
único de discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 34/2013, que 
institui o Dia do Vicentino no âmbito do município de Paracatu. Turno único de 
discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 37/2013, que autoriza o 
Poder Executivo a doar área de terreno de propriedade do município de Paracatu à 
empresa AGRIPAR Comercial Ltda. Turno único de discussão e votação do Projeto 
de Resolução nº 10/2013, do vereador Juscelino Carteiro, que concede título de 
cidadã honorária paracatuense à senhora Waldyra Pennafort Palma. Turno único 
de discussão e votação da Moção nº 15/2013, do vereador João Archanjo, de 
manifestação de regozijo ao Jóquei Clube Paracatuense pelos seus 85 anos de 
serviços prestados à comunidade paracatuense. Turno único de discussão e 
votação dos Requerimentos números: 586, do vereador Marlon Gouveia; 587 e 
588, do vereador Joãozinho Contador; 589, do vereador Rosival Araújo; 590, do 
vereador Juscelino Carteiro; 592 a 594, do vereador Cabo Camilo; 595 e 596, do 
vereador Gilvan Rodrigues; 597 a 599, do vereador Oswaldinho da Capoeira; 600, 
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do vereador Marcos Oliveira; e 602, do vereador Glewton de Sá. Chamada Final: 
Registrada a presença de todos os vereadores com exceção da vereadora Eloisa 
Cunha e do vereador Greik de Oliveira e das ausências justificadas do vereador 
Glewton de Sá. Em seguida o presidente declarou encerrada a presente reunião, 
determinando que se lavrasse a presente ata, vereador secretário Marlon Gouveia 
(_______________), vereador Hamilton Batista (________________). x.x.x.x.x.x.x.x 
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